

Koncoročný prehľad – 2023

Prežili sme rok poznačený vojnovými konfliktami vo svete, rôznymi spoločenskými a hodnotovými zápasmi a pre viacerých i ekonomickou a sociálnou neistotou. V tomto všetkom si znovu a znovu môžeme uvedomiť, akým veľkým darom a hodnotou je mier, pokoj, vzájomná spolupatričnosť a vnímanie, že i my môžeme byť nástrojom Božej lásky a pomoci tým, ktorí to najviac potrebujú.

Sme vďační Pánovi za všetku pomoc, požehnanie a ochranu, ktorou nás v uplynulom roku sprevádzal a prosíme o všetky potrebné milosti a pomoc i v nastávajúcom roku, aby sme kráčali cestou pokoja, angažovanosti za mier i vzájomnej pomoci a služby núdznym.

Finančné hospodárenie kostola

Príjmy (€):

8 507,54 – milodary, predovšetkým pri bohoslužbách (zvonček)

Výdaje (€)*:

3 700,07 – energie

1 822,23 – kvetinová výzdoba a dekorácie, stromčeky

1 003,66 – bohoslužobné výdaje (sviečky, paškál, hostie, liturgické predmety, organista...)

512,00 – služby a drobné opravy súvisiace s kostolom (opravy, revízie, ozvučenie,...)

1 124,70 – ostatné výdavky, drobný materiál, dezinfekcia

* Do výdajov nie je zarátaný materiál a pomoc, ktoré veriaci venovali z vlastných prostriedkov bez nároku na odmenu. Do výdajov tiež nie sú zarátané viaceré náklady, ktoré boli platené v rámci nákladov kláštora.

Aktuálny stav ku koncu roka: príjmy: 8 507,54€ výdaje: 8 162,66€ rozdiel – zisk: 344,88€**

** Príjmy a výdaje sú rátané bez zbierok, ktoré boli v plnej výške odoslané na účet Arcibiskupského úradu, odkiaľ sú zasielané spoločne za arcidiecézu na konkrétny účel zbierky. Išlo o nasledovné zbierky: jarná a jesenná na charitu, na pomoc prenasledovaným kresťanom a utečencom, kňazský seminár, masmédiá, misie, svätomartinská zbierka a dobročinné diela Svätého Otca. Viaceré zbierky sa súbežne konali aj on-line.

Vysluhovanie sviatostí

V našom kostole boli okrem slávenia sv. omší vysluhované krsty (13), sviatosť zmierenia a sviatosť pomazania chorých.

Taktiež sme so sviatostnou službou navštevovali chorých a starých po domoch.

Záver patrí vďake a prosbe...

- rehoľným sestrám za možnosť budovať spoločenstvo v rámci ich rehoľného kostola, všetky modlitby a aktívnu účasť na duchovnom i praktickom živote kostola, osobitne starostlivosť o dezinfekciu a bezpečný chod kostola;
- pánovi organistovi a rehoľným sestrám za sprevádzanie bohoslužieb liturgickým spevom a hrou;
- sestričke kostolníčke i ďalším jednotlivcom, ktorí sa obetavo podieľali na príprave a zabezpečovaní priebehu bohoslužieb i chodu kostola a výzdobe liturgického priestoru;
- našim dobrodincom, ktorí nám neustále pomáhajú pri zabezpečovaní chodu kostola, jeho opravách a vybavení i pri podpore charitatívnych diel;
- všetkým mladým, rodinám i skôr narodeným za spoločenstvo budované počas roka.

Aj v tomto roku si viacerých vzácných ľudí zo spoločenstva nášho kostola i z rehole Kanonisiiek Notre Dame Pán povolal k sebe a ďalší boli navštívení vážnou chorobou. Pamätajme na nich v modlitbách a chorým či pozostalým venujme náležitú pozornosť a pomoc.